



Představuje se nový film Barbory Chalupové, dokumentární tragikomedie o boji za rovnoprávné sňatky. Čerstvá držitelka Ceny české filmové kritiky Barbora Chalupová (V síti, Český žurnál, Do zbraně) představuje svůj celovečerní debut s názvem Zákon lásky. V dokumentární časověné tragikomedii se zaměřila na téma stejnopohlavních manželských svazků v Česku a na dlouholetý boj o jejich přijetí. Snímek o boji za rovnoprávné sňatky symbolicky na den svatého Valentýna rozjel crowdfundingovou kampaň na dokončení filmu.

„Když mě na jaře roku 2018 na ulici oslovili dobrovolníci iniciativy Jsme fér s peticí, moje automatická odpověď byla: on je nějaký rozdíl mezi registrovaným partnerstvím a manželstvím?“

Tak jako velké množství lidí, kterých se to osobně netýká, jsem vůbec netušila, že registrace prakticky téměř nic neznamená. To byl jeden z důvodů, proč jsem o toto téma začala zajímat,“ říká o evoluci projektu režisérka. „Od začátku jsme počítali s časosběrným dokumentem. To, že se návrh zákona zasekl v prvním čtení, pochopitelně změnilo zamýšlenou podobu filmu. Místo mapování procesu přijímání nebo odmítání zákona film zaznamenal absurdní, nikam nevedoucí debaty ve sněmovně. Ty jsou ovšem dokonalým zrcadlem současného českého politikaření.“



Prostřednictvím crowdfundingové kampaně lze nyní podpořit postprodukční fázi filmu a umožnit mu tak cestu do distribuce. Přestože daný zákon stále leží ve sněmovně, rozhodli se tvůrci posunout film do finální fáze, která se ale neobejde bez pomoci fanoušků. Na portále HitHit je možné vybírat z množství odměn a podpořit tak cestu filmu na plátna a obrazovky. Pořídít si lze piknik v divadle s herci Janem Cinou a Petrem Vančurou, fotografickou session s Robertem Vanem, ale i četné věcné odměny. Kampaň poběží symbolicky od 14. února do 31. března. Cílová částka je půl milionu korun.

## Představuje se nový film Barbory Chalupové

Pondělí, 08 Únor 2021 20:50 - Aktualizováno Úterý, 16 Únor 2021 21:51

---



Multimediální filmová kampaň podpořila společnost Štátního ústavu pro odbornou zpravodajskou televizi – TFS Aleny